
УДК 351(477) 

Ярошенко Б. В., магістрант гр. МЕН-17-1мд, Капітаненко Н. П., доц., к.ю.н. – наук. керівник 

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЕЛЕКТРОННОГО 

УРЯДУВАННЯ  В УКРАЇНІ 

Запорізька державна інженерна академія, кафедра МОУП 

За допомогою застосування сучасних електронних технологій взаємодія органів 

державної влади та місцевого самоврядування з громадянами стає більш ефективною. 

Електронне урядування є формою організації державної влади з використанням локальних 

комп’ютерних мереж та глобальної комп’ютерної мережі Інтернет, яка забезпечує 

функціонування органів державної влади та місцевого самоврядування в режимі реального 

часу та робить максимально простим і доступним щоденне спілкування з ними громадян та 

суб’єктів господарювання. Завдання формування «електронного уряду» не зводяться лише 

до реалізації електронних послуг, а мають важливі компоненти, пов’язані з необхідністю 

створення системи міжвідомчої та міжрівневої взаємодії, а також забезпечення легітимності 

адміністративних процесів в електронному середовищі і надійної ідентифікації учасників 

інформаційного обміну, у тому числі громадян. 

Відомо, що проекти «електронного уряду» в багатьох країнах стали двигуном 

інноваційного розвитку. Зокрема, відбулися якісні зміни інститутів освіти та охорони 

здоров’я, підвищилася якість середовища проживання, що дозволило громадянам на 

практиці відчути вигоди використання державою інноваційних технологій. Для ефективного 

розвитку інформаційного суспільства в Україні потрібна цілеспрямована узгоджена 

діяльність всіх органів державної влади та органів місцевого самоврядування, формування та 

реалізація державної політики розбудови інформаційного суспільства як невід’ємної 

складової державної політики сталого розвитку України [1, c.12]. 

Електронне урядування пов’язане з електронною демократією, яка характеризується 

використанням інформаційно-комунікаційних технологій як основного засобу для 

колективних розумових і адміністративних процесів на всіх рівнях. За допомогою 

електронної демократії в Україні кожна людина буде мати можливість за допомогою 

інформаційно-комунікаційних технологій брати учать у формуванні та реалізації державної 

та місцевої політики.  

До переваг впровадження електронної демократії можна віднести: залучення громадян 

до прийняття рішень на більш ранніх стадіях і в більш тісній формі; істотне зниження витрат 

на здійснення демократичних процедур; залучення суспільних груп громадян з обмеженими 

можливостями. 

Специфіка розвитку методів і технологій електронного уряду в Україні визначається 

особливостями системи управління державою, у тому числі механізмами міжелітних 

взаємодій, принципами «ручного управління», широким розкидом завдань між 

міністерствами і відомствами що курують цей процес. До основних проблем впровадження 

технологій електронного урядування в Україні можна віднести: питання фінансування; 

кваліфікацію державних службовців; проблема доступу до мережі Інтернет; неналежне 

виконання обов’язків органів влади супроводу веб-сайтів. 

Отже, питання побудови «електронної держави», частиною якого є технології 

«електронного урядування», є нагальним завданням системи публічного врядування в 

Україні.  
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